
     КОМІТЕТ ВЕТЕРАНСЬКОГО РУХУ «МАСТЕРС» 

ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ПЛАВАННЯ УКРАЇНИ» 
 

ПРОТОКОЛ № 24 
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ ВЕТЕРАНСЬКОГО РУХУ «МАСТЕРС» 

ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ПЛАВАННЯ УКРАЇНИ» 
 

м.  Київ        «05» лютого 2020 р. 
 
 
Дата проведення зборів: «30» лютого 2020 р.  
 
ПРИСУТНІ: 7 (Сім) членів Комітету ветеранського руху «Мастерс» ФПУ: 
Крот С.О.; 
Горовой В.М.; 
Мартинюк Ю.М.; 
Зайцев Б.Л., 
Лисенко А.В., 
Хіменко І.І.. 
Марикуца Т.В.. 
 
Засідання відкрив Голова Комітету ветеранського руху «Мастерс» ФПУ Крот С.О. 
та запропонував порядок денний.  
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
1. Підсумки засідання Президії ФПУ 22.01.2020. 
2. Завдання Комітету Мастерс на 2020 рік. 
3. Різне.  
 
Голосували: одноголосно «ЗА».  

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний. 
 
1. Обговорювали: Підсумки засідання Президії ФПУ 22.01.2020. 

 

Слухали: Слухали С.Крота, який ознайомив присутніх з підсумками засідання 

Президії ФПУ, яке відбулось 22.01.2020.     

 

Запропоновано: прийняти інформацію до відома. 

Голосували: «ЗА» - одноголосно. 
 

Вирішили: прийняти інформацію до відома.    

 

2. Обговорювали: Завдання Комітету Мастерс на 2020 рік. 
 
Слухали: С.Крота, який повідомив про завдання Комітету Мастерс на 2020 рік.  

 

Обговорювали: можливі зміни до календаря офіційних змагань Мастерс на 2020 

рік, які пов’язані зі святкуванням 200-річчя спортивного плавання в Україні. 



Обговорювали: можливості та правила переходу спортсменів Мастерс з клубу до 

клубу протягом року.  

 

Запропоновано: прийняти за правило, що спортсмен Мастерс ФПУ протягом року 

має виступати в офіційних змаганнях тільки за один клуб.  

 Голосували: «ЗА» - одноголосно. 
 

Вирішили: прийняти за правило, що спортсмен Мастерс ФПУ протягом року має 

виступати в офіційних змаганнях тільки за один клуб. 

Обговорювали: формат регламенту чемпіонатів України на 2020 рік. Зокрема, 
зміни підрахунку командної першості  
 

Слухали: Б. Зайцева та С. Крота, які повідомили про результати опитування 

керівників клубів Мастерс ФПУ. За результатами обговорення надішло дві 

пропозиції: при підрахунку командної першості на чемпіонатах України 

враховувати 36 кращих результатів або 40 результатів, але не більше трьох від 

одного учасника та 8 естафет.  

Голосували: за 40 результатів. 
«ЗА» - 6 (Шість) членів Комітету: Горовой В.М.; Мартинюк Ю.М.; Зайцев Б.Л., 
Лисенко А.В., Хіменко І.І., Марикуца Т.В.. 
«УТРИМАВСЯ» - 1 (Один) член Комітету: С.Крот. 
 

 Вирішили: при підрахунку командної першості на чемпіонатах України 

враховувати 40 кращих результатів, але не більше трьох від одного учасника та 8 

результатів естафетного плавання.  

3. Обговорювали: лист О.Шкарлета.  
 
Слухали: С.Крота та А.Лисенка.  

 

Вирішили: Інформацію прийняти до відома. Доручити А.Лисенку, президенту 

клубу «Дніпро», надати відповідь О.Шкарлету. 

 

Голова Комітету ветеранського руху «Мастерс» ФПУ С. Крот оголосив засідання 
закритим.  
 
Голова Комітету  
ветеранського руху «Мастерс» ФПУ    С.О.Крот 
Секретар Комітету  
ветеранського руху «Мастерс» ФПУ    О.О.Кутуєва 


